

# 亚冠官方最佳阵容：高拉特埃神领衔 恒大6人入选

本报讯 11月23日，亚冠官方公布了今年亚冠联赛“梦之队”11人名单，其中广州恒大6人入选，成为最大赢家。

入选“梦之队”的11人都是在本届亚冠联赛中有出色发挥的球员，其中，获得冠军的广州恒大6人入选，占据了11人阵容的半壁江山。这6人分别是：前锋高拉特、埃尔克森，中场郑智、黄博文，后卫金英权、张琳芃。

其中，高拉特是本赛季亚冠的金靴和金球双料得主，而埃尔克森则在决赛第二回合比赛中打入制胜一球，黄博文则多次在比赛中贡献精彩的世界波进球，郑智也是球队当之无愧的攻防核心。至于金英权与张琳芃，他们所率领的恒大防线也在多场比赛中经受住了考验。

另外入选“梦之队”的5人中，亚军迪拜阿赫利有3人入选，分别是队长哈利勒、中场哈桑以及韩国籍后卫权敬源。另外两人则是沙特希拉尔队的左后卫沙姆拉尼，日本大阪钢巴的门将东口顺昭，两人都各自随队杀入了半决赛。

具体阵容4-3-3：  
门将：东口顺昭（日本，大阪钢巴）

后卫：张琳芃（中国，广州恒大）、权敬源（韩国，迪拜阿赫利）、金英权（韩国，广州恒大）、沙姆拉尼（沙特，希拉尔）

中场：哈桑（阿联酋，迪拜阿赫利）、郑智（中国，广州恒大）、黄博文（中国，广州恒大）

前锋：高拉特（巴西，广州恒大）、埃尔克森（巴西，广州恒大）、哈利勒（阿联酋，迪拜阿赫利）

（新体）

11月21日，广州恒大球员埃尔克森庆祝进球。  
新华社发

## 贝尼特斯下课几成定局

C罗：他走或我走

本报讯 北京时间11月23日，据西班牙《马卡报》报道，在西班牙国家德比0:4惨败于巴萨后，皇马主帅贝尼特斯下课已几成定局，现在唯一的问题是俱乐部主席弗洛伦蒂诺何时“动刀”。

报道称，在经历了这场惨败后，皇马高层已不再信任贝尼特斯。而后者在上任不到3个月后就失去了更衣室的控制。“银河战舰”方面意识到，球员不再支持贝尼特斯，球迷对眼下情况也非常不满。

《马卡报》相信，贝尼特斯下课是球队摆脱困境的唯一方法，现在的问题不是这名教练是否会下课，而是何时下课。

据美国福克斯体育报道，C罗在国家德比惨败之后已经向皇马高层传递了一则信息：“贝尼特斯和我只能二选一。”（杨磊）



速滑世界杯盐湖城站：中国女队夺冠

11月22日，中国选手张虹、于静和李奇时（从左至右）在颁奖仪式上。

当日，在国际滑联速度滑冰世界杯盐湖城站女子团体竞速追逐赛中，由张虹、于静和李奇时组成的中国队以1分24秒65的成绩夺得冠军。新华社/美联



## 恒大已获1.385亿元奖金

埃神进球价值3800万元

本报讯 在中超绝大部分球队都已经放假的时节，广州恒大将士也迎来了难得的假期，不过却只有4天半时间。在昨天凌晨结束亚冠庆功宴后，恒大将进入短暂的假期调整，然后等待他们的将是代表亚洲足坛征战世俱杯。

每个赛季，恒大都是中超最忙碌的球队，2013年和今年更是需要从年头打到年尾。多劳也自然多得，在收获亚冠联赛约1000万元亚冠冠军奖金后，在不计算球队夺冠追加奖金的基础上，实际上已经收获1.385亿元人民币，堪比2013赛季亚冠收获的1.57亿元巨奖。

根据今年亚冠俱乐部方面的奖励办法，恒大亚冠单场冠军奖金高达300万元，每净胜对手一个球奖金300

万元，平局奖金100万元，另外还有1000万元的晋级奖金。另外亚冠规定，小组赛每赢一场奖励4万美元，平局奖是2万美元，进16强奖5万美元，进8强奖8万美元，4强是12万美元，冠军是150万美元（亚军75万美元）。今年的亚冠小组赛，恒大3胜1平2负，包括亚冠联赛的奖励在内，共获奖金3022万元；在半决赛之前的两轮共4场淘汰赛中，恒大再收获4028万元。

半决赛前，恒大将净胜球奖提升至每球500万元，晋级奖翻倍，因而半决赛两场比赛恒大1胜1平净胜1球，共获奖金2900万元。决赛两回合1胜1平净胜1球，共获奖金约2900万元（夺冠也算晋级奖），另外还有亚冠联赛发放的约1000万元冠军奖金。

（白云）

## 恒大周四集结备战世俱杯

若晋级将战巴萨

本报讯 虽然已经入冬，但恒大球员们依然不能放松，这周四下午球队就将再次集结，备战即将在下一个13日开始的世俱杯征程。

捧回亚冠奖杯后，斯科拉里给了球队几天假期，但这短暂的时间并不足以让球员们有太多的喘息空间。仿佛像是开玩笑一样，斯科拉里给全队定下的回归时间是26日这个西方传统的感恩节。重新集结训练两周时间左右，球队将再次飞赴日本大阪，于12月13日下午迎战北美及加勒比地区冠军联赛冠

军墨西哥美洲。如果恒大能够获胜，将在半决赛中与巴塞罗那碰面，假如真是这样的话，相信于12月17日在横滨进行的这场决赛，将吸引大量的中国球迷前往观战。

假如不敌墨西哥美洲队，恒大将会在12月16日下午继续留在大阪进行第五名的争夺，对手将是资格赛中（日职联冠军VS新西兰奥克兰城）脱颖而出的球队与非洲冠军（民主刚果果泽姆贝）之间的负者。

（白云）

## 《刺客聂隐娘》斩获五项大奖

# 今年金马奖延续文艺风

11月21日晚，第52届金马奖落幕，本届金马奖堪称台湾电影的“大年”，《刺客聂隐娘》斩获五项大奖，《醉·生·梦·死》紧随其后获得四项大奖。和以往一样，本届金马不缺爆冷的“意外”奖项，最佳男配角争议最大，影后则花落并非获奖热门的《百日告别》女主林嘉欣。延续对文艺片的鼓励和热爱，本届金马获奖较多的影片多关注底层人物的故事，探讨更深层次的社会话题。

### 奖项

堪称台湾电影的大年

今年的第52届金马奖堪称台湾电影的“大年”，侯孝贤执导、舒淇、张震主演的《刺客聂隐娘》11项提名后，斩获最佳导演、最佳剧情片等五项大奖。《醉·生·梦·死》揽得最佳新演员（李鸿其）、最佳女配角（吕雪凤）、最佳剪辑（张作骥）、最佳原创电影音乐四项大奖，影后也花落《百日告别》的女主演林嘉欣。而回顾前几年的金马奖，台湾电影在奖项上相对来说稍显暗淡。2012年，内地、香港电影人共获得20个奖项。2013年，《一代宗师》成大赢家，章子怡封后。2014年，内地影人横扫金马奖各大奖项，《推拿》大获全胜，《一个勺子》获得最佳男主角和最佳新导演奖。

影帝影后充满戏剧性

第52届金马奖的影帝影后的揭晓也颇具戏剧性。冯小刚因为要为《老炮儿》工体演唱会助阵，而没去金马现场，却意外获封影帝。当晚颁奖结束，导演管虎在后台新闻中心致电冯小刚，冯小



刚表示《老炮儿》是“绝唱”，他以后不会再主演电影，还开玩笑说对专业演员很抱歉。在11月21日的正式决审之前，评审团主席陈国富与其他评审以模拟投票的“假投票”环节判断形势，在评审过程中冯小刚一直赢面很大。

今年影后竞争非常激烈，最终爆冷由林嘉欣获得，此前影后多认为舒淇、张艾嘉、赵涛胜算更大。陈国富表示，决出影后确实耗费了评审们大量时间，“林嘉欣表现的是我们每个人都都要经历的悲痛，她的表现很出色”。

### 影片

多关注普通人的命运

2000年前后六七年的金马奖，推出的奖项放下对文艺片近乎偏执的喜爱，但从2009年开始，金马奖风向突变，回归对“文艺片”的追捧。今年的金马也不例外，获奖的多为有着“文艺”气质的影片，不少获奖大片呈现关注底

层人物、思索社会问题等特点。

除了《刺客聂隐娘》，获得四项大奖的《醉·生·梦·死》全片描述了一个母亲、一对兄弟和一名房客共处一屋的悲情故事。让林嘉欣获得影后的《百日告别》讲述了一场连环车祸，男主角痛失怀孕妻子，女主角则是未婚夫罹难。“最佳新导演”毕赣的《路边野餐》，诊所大夫陈升坐牢获释后，母亲和妻子都不在了，他坐上火车找弟弟的儿子卫卫，火车却把他带到一个平行时空。《山河故人》获得了最佳原著剧本奖和观众票选最佳影片，该片也讲述了几代人跨越三个年代的情感故事。

### 争议

最佳男配为何是他？

今年金马也不乏一些爆冷的争议奖项。最受现场媒体争议的是最佳男配角得主，香港舞台剧演员、电影新人白只凭借《踏血寻梅》获奖，该奖大热人选《解救吾先生》主演王千源惜败。王千源随后发微博祝贺对手：“恭喜白只，听说你演的丁子聪比我演的华子更变态。”白只此前主要从事舞台剧演出，《踏血寻梅》是他的第一部电影。

《大圣归来》不服“麦兜”

《麦兜·我和我妈妈》击败《西游记之大圣归来》，获最佳动画短片。《大圣归来》的制片人胡明一微博上直呼“不服”。《大圣归来》以一票之差落败，陈国富接受采访时说，评审们在最佳动画的讨论尤为激烈，“几乎是两种价值观的对撞”。（高宇飞）

## 创建河南省全民健身示范城市

### 省第九届象棋城市联赛平顶山站比赛举行

本报讯（记者常洪涛）11月21日至22日，2015年“向阳园林杯”河南省第九届象棋城市联赛平顶山站比赛在叶县举行，洛阳平安银行队、平顶山金建公司队分获冠军亚军。

本次比赛共有来自南阳、漯河、济源、周口、平顶山等地的13支代表队130余名选手参加。我市有三支队伍参赛，分别是平顶山金建公司队、平顶山隆鑫公司队和叶县

队。比赛为期两天，经过七轮角逐，洛阳平安银行、平顶山金建公司、郑州腾飞三队同积10分，经过比较对手分，洛阳平安银行队以1分的优势获得冠军，平顶山金建公司队获亚军，郑州腾飞队获得第三名。安阳队牛四海、郑州大学队张一星、平顶山金建公司队申武军获得个人赛前三名。

下届比赛将于明年3月在济源市举行。

### 市第三届全民健身推广赛篮球邀请赛降下帷幕

本报讯（记者常洪涛）11月21日，市第三届全民健身推广赛篮球邀请赛在平顶山工业职业技术学院举行，新华区、卫东区、湛河区代表队等6支球队参加了比赛。

该项赛事由市体育总会主办，安利（中国）日用品有限公司平顶山分公司承办。推广赛每年一届，以选择普及度广泛的体育运动项目为原则，旨在吸引更多的市民参

与到全民健身中。首届举办了乒乓球比赛，本届推广赛和上届相同，选择了篮球项目。

本届推广赛分两大内容：投篮大赛和篮球邀请赛。参加篮球邀请赛的6支代表队分为两个小组进行单循环，九方圆队和卫东区队分别获得小组第一，两队直接争夺冠军。最终，九方圆队夺得冠军，卫东区队获得亚军，广电队获得第三名。

### 省青少年乒乓球单项基地分站赛在我市举行

本报讯（记者常洪涛）11月21日至22日，2015年河南省青少年乒乓球单项基地分站赛在我市举行。

本次比赛由省体育局主办，省乒乓球网球运动管理中心承办。来自商丘、洛阳、南阳、郑州、平

山等地的9支代表队100多名选手参赛，比赛按年龄分为A、B两个组别，其中三个项目冠军被郑州选手夺得，洛阳选手包揽了B组女子前三名。我市共有15名选手参赛，最好成绩为孔维道获得男子A组第五名。

## 《坏蛋必须死》讲述浪漫惊险故事

新华社北京11月23日电（记者白斌）中韩合拍公路喜剧片《坏蛋必须死》将于27日起在中国上映。影片由冯小刚、姜帝圭担任监制，陈柏霖、孙艺珍、乔振宇、申贤俊等主演，讲述四个“坏蛋”四人组在济州岛偶遇神秘韩国女子，引发了一系列浪漫的惊险故事。

影片导演孙皓毕业于北京电影学院导演系，长期跟随冯小刚、曾参与拍摄《甲方乙方》《没完没了》《大腕》《天下无贼》《唐山大地震》等多部作品。2003年，孙皓独

立执导电视电影《关中刀客之花翎子》，由徐帆、叶静等主演。

孙皓23日在京介绍，片中，在釜山当中文老师的强子（陈柏霖饰）和从中国家乡远道而来的好哥们儿三儿（乔振宇饰）、大头（丁文博饰）和弟弟帕帕（杨旭文饰）相约到济州岛散心，而性感的韩国女人（孙艺珍饰）、执著的老警察（张光饰）、神秘的尾随者（申贤俊饰）、不着调的牧师（朴哲民饰）接连出现在身边，旅程由此变得险象环生……

### 国际足联：

## 布拉特担心自己“快要死了”

据新华社巴黎11月22日电 当地时间22日，被“禁足”（停职处罚）的国际足联主席布拉特透露，因为最近感觉身体状况糟糕，他一度担心自己“快要死了”。

现年79岁的布拉特因涉嫌国际足联贪腐丑闻被“禁足”90天，接受调查。本月早些时候，他曾经被送入医院接受治疗。

在接受瑞士法语电视台RTS的采访时布拉特说：“我觉得快要死了。我感觉自己身处歌唱的天使和点火的恶魔之间，不过在歌唱的是天使。”

布拉特透露，自己承受的压力太大。“有时候身体说‘不，受够了’。但是，当你精神上强大时，你感觉什么都能挺过去。”

## 小德实现ATP年终总决赛四连冠

新华社伦敦11月22日电（记者王子江）男单世界排名第一的德约科维奇22日在这里直落两盘击败费德勒，成为历史上首位实现ATP年终总决赛四连冠的球员。

塞尔维亚人也以胜利结束了完美的赛季：他全年赢得11个赛事冠军，其中包括3个大满贯。这个赛季中，他出战88场比赛，82胜6负。

正如前一天纳达尔输球后所说的，“德约科维奇现在不可战胜。”费德勒曾在小组赛击败德约科维奇，结束了后者23场不败的奇迹，但那场比赛并不是决定出线的关键之战。决赛中，德约科维奇发挥出色，而费德勒虽然也打出了不少好球，无奈失误太多，整场比赛他的非受迫失误达到了31个，最后竟然以自己的发球双误结束了比赛。

这也是德约科维奇第五次赢得年终总决赛冠军，除了四连冠

外，他还于2008年在上海加冕。捧起奖杯的同时，他也获得了超过200万美元的冠军奖金。



11月22日，德约科维奇在获胜后亲吻奖杯。新华社发